Tanuladstechnika — 6. téma

1 KERDES Ha valaki sosem bukik meg, akkor a sikertelen tanulmanyi
Helyes kovetelmenyek létenek valoszinisége egy adott pillanatban eltérhet
nullatal.
1,00 kbzal 1,00
leosztalyozva Valasszon ki egyet:
! A kérdés Igaz
megjeldlése ® Hamis
A helyes valasz a '"Hamis'.
? KERDES A PETER-elv alapjan megfeleld idd elteltével mindenki eljut a maga
Hibds inkompetencia-szintjére.

0,00 kbzil 1,00 . )
R e Vélasszon ki egyet:

leosztalyozva

- Igaz

H[ A kérdés * Hamis X
megjeldlése

A helyes valasz az 'lgaz".

Ellenérzés befejezése

1 kErDES Egy didk a BSc-képzés 3 éve alatt 3-szor bukik meg. Egy bukast atlagosan
Helyes 100 nap alatt korrigal. Mi a valoszinlsege annak, hogy egy véletlenszeri
idépontban nem teljesitett tanulmanyi kotelezettsége van?
1,00 kézil 1,00
leosztalyozva Valasszon ki egyet:
H"'[ A kérdés el
megjeldlésea 2.2,76%
3.7251 %

A helyes valasz: 27,55 %.



2 KERDES
Helyes

1,00 kazil 1,00

leosztalyozva

| A kérdes

megjeldlése

Az inkompetencia azt jelenti, hogy egy adott munkara, képesités
megszerzésére valaki alkalmas.

Valasszon ki egyet:
Igaz
® Hamis

A helyes valasz a 'Hamis'.



